



## **К жителю Смоленской области, уличенному в совершении ряда преступлений, в том числе особо тяжкого, применены принудительные меры медицинского характера**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, уличенного в совершении запрещенных уголовным законом деяний, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего), ст. 161 УК РФ (грабеж), ст. 158.1 УК РФ (мелкое хищение чужого имущества, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию за мелкое хищение).

Следствием и судом установлено, 17 февраля прошлого года мужчина находился дома у своего знакомого в квартире одного из домов города Гагарина. Во время совместного распития спиртных напитков между ними произошла ссора. В результате гость жестоко избил



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

хозяина квартиры. На следующий день мужчина скончался по месту своего жительства. Причиной смерти потерпевшего явилась закрытая черепно-мозговая травма.

Кроме того, фигурант совершил ряд хищений алкогольной продукции из магазинов в городе Гагарин.

В ходе расследования уголовного дела была назначена судебно-психиатрическая экспертиза, которая обнаружила у мужчины психическое расстройство, которое не давало ему возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий.

Решением суда мужчине назначены принудительные меры медицинского характера.

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1858087>